达州市人民政府 达州军分区 关于表扬 2021 年度征兵工作先进单位和 先进个人的通报

达市府函〔2022〕155号

各县(市、区)人民政府、人武部,达州高新区管委会,达州东部经开区管委会,市级有关部门(单位):

2021年,全市各地各部门(单位)和兵役机关认真贯彻执行省政府、省军区征兵命令和有关政策规定,坚持以兵员质量为核心,狠抓征兵工作落实,圆满完成了新兵征集任务,涌现出了一批征兵工作先进单位和先进个人。为肯定成绩、鼓励先进、树立典型,进一步推动全市征兵工作健康发展,决定对以下4个先进单位和10名先进个人予以通报表扬。

一、先进单位

开江县人民政府 开江县八庙镇人民政府 万源市庙子乡人民武装部 万源市竹峪镇人民武装部

二、先进个人

贺思佳 达州市公安局治安支队副支队长

李达章 通川区公安分局副局长

周旭东 达川区杨柳街道人民武装部部长

王 超 万源市公安局治安大队大队长

邹世萩 万源市石窝镇人民武装部部长

杨小辉 宣汉县东乡街道党工委书记

岳星宇 大竹县人民武装部军事科参谋

杨晓春 渠县涌兴镇党委书记

张 力 开江县讲治镇人民武装部副部长

顾 鹏 开江县人民武装部军事科职工

希望受到表扬的单位和个人珍惜荣誉、再接再厉,在今后的工作中取得更大的成绩。各级人民政府、有关部门、兵役机关以及广大兵役工作者要以先进为榜样,开拓进取、扎实工作,努力做好征兵工作,不断提高兵员质量,为军队建设和国家长治久安作出新的贡献。

达州市人民政府

达州军分区 2022 年 8 月 10 日